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1．与乙炔长期接触的部件，应该采用含铜量低于______的铜

合金材质制造。 A． 70％ B．75％ C．80％ D．85％ 【答案】

：A 【解析】：P7 P355 2. 皮带传动机构防护罩与皮带的距离

不要小于____mm，设计要合理，不要影响机器的运行。 A.40

B.50 C.60 D.70 【答案】：B 【解析】：P9 3．从防止触电的角

度来说，绝缘、屏护和间距是防止______的安全措施。 A．

电磁场伤害 B．间接接触电击 C．静电电击 D．直接接触电击

【答案】：D 【解析】：P14 4．在实施保护接零的系统中，

工作零线即中线，通常用______表示，保护零线即保护导体

，通常用______表示。若一根线即是工作零线又是保护零线

，则用______表示。 A. N； PEN； PE B．PE； N；PEN C

．N；PE；PEN D．PEN； N； PE 【答案】：C 【解析】

：P16 5．装设避雷针、避雷线、避雷网、避雷带都是防

护______的主要措施。 A．雷电侵入波 B．直击雷 C．反击 D

．二次放电 【答案】：B 【解析】：P22 6．漏电保护器其额

定漏电动作电流在______者属于高灵敏度型。 A．30mA~1A

B．30mA及以下 C．1A以上 D．1A以下 【答案】：B 【解析

】：P20 7．起重机的吊钩危险断面的磨损量达到原来

的______时，应及时报废。 A．50％ B．30％ C．10％ D．5

％ 【答案】：C 【解析】：P48 8. 以下有关起重机限位装置

要求错误的是______。 A. 起重机过卷扬限位器应保证吊钩上



升到极限位置时(电葫芦>O．3 m，双梁起重机>0．5 m)，能

自动切断电源。 B. 起重机运行机构应装设行程限位器和互感

限制器，保证2台起重机相互行驶在相距5 m时，起重机行驶

在距极限端35 m(视吨位定)时自动切断电源。 C. 升降机(或电

梯)的吊笼(轿厢)越过上下端站30100 mm时，越程开关应切断

控制电路；当越过端站平层位置130250mm时，极限开关应切

断主电源并不能自动复位。 D. 变幅类型的起重机应安装最大

、最小幅度防止臂架前倾、后倾的限制装置。 【答案】：B 

【解析】：P49，B项正确的是，“起重机运行机构应装设行

程限位器和互感限制器，保证2台起重机相互行驶在相距0.5 m

时，起重机行驶在距极限端0.53 m(视吨位定)时自动切断电源

。” 9. 厂区用于车辆双向行驶的干道，宽度不小于_____ m；

有单向行驶标志的主干道，宽度不小于_____ m。 A．5 3 B

．6 3 C．5 4 D．6 4 【答案】：A 【解析】：P57 10. 在进行剪

板机操作时，正确的做法是：______。 A．独自1人操作剪板

机，完成送料、控制尺寸精度及取料 B．可以同时剪切2种不

同规格、不同材质的板料 C．剪切的板料表面平整的可以叠

料剪切 D．剪板机操作者送料的手指离剪刀口应保持最

少200mm以外的距离 【答案】：D 【解析】：P43 100Test 下
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